



Однажды в Светофорске

Эта история произошла в прошлом году. В одном волшебном городе под названием Светофорск жили необычные жители. Они были маленькими и разноцветными, как светофор. Жители Светофорска очень любили свой город и заботились о нём.

Однажды в городе появился злой колдун по имени Сумрак. Он хотел захватить власть над городом и сделать его жителей своими подданными. Сумрак решил начать с нарушения правил дорожного движения.

Он превратил все светофоры в городе в красные, запрещая жителям переходить дорогу. Все знаки развернулись в разные стороны, и машины не понимали куда ехать. На дорогах образовались пробки, и на каждом перекрёстке начали происходить аварии. Жители Светофорска были в ужасе. Они понимали, что если Сумрак захватит власть, то их город станет опасным и мрачным местом. Но жители не сдались. Они решили объединиться и придумать план, как победить Сумрака.

Однажды утром жители собрались на площади и начали обсуждать свои идеи. Одна маленькая девочка по имени Василиса предложила создать сказку о правилах дорожного движения, чтобы напомнить жителям о важности соблюдения этих правил. Жители поддержали идею Василисы и начали работать над сказкой. Они придумали историю о том, как в городе Светофорске жил добрый волшебник Светофор, который заботился о безопасности жителей.

Сказка стала популярной среди жителей Светофорска. Они рассказывали её своим детям и внукам, чтобы те помнили о важности соблюдения правил дорожного движения. Сумрак был удивлён успехом сказки и решил отступить. Он понял, что не сможет захватить власть над городом, если жители будут помнить о правилах дорожного движения.

Так сказка о правилах дорожного движения спасла город Светофорск от злого колдуна и вернула жителям мир и безопасность.